
В какой класс ходит Ваш ребёнок?

448 ответов

Как долго Ваш ребенок занимается в нашем центре?

448 ответов

Сколько кружков (секций) посещает Ваш ребенок?

448 ответов

Анкета удовлетворённости для
родителей
448 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

1-4 класс
5-8 класс
9-11 класс

46,7%

46,9%

Копировать

Занимается первый год
Занимается второй год
Занимается больше трёх лет22,1%

41,1%

36,8%

Копировать

Один
Два
Три или более
Затрудняюсь ответить

7,4%

32,8%

59,6%

https://docs.google.com/forms/d/1HfJwJNWgtlI5Nk7gqK_TVIsZ1Gqq65X6mwLMbtHSPdw/edit#start=publishanalytics


Откуда Вы узнали информацию о нашем центре? Возможны
несколько вариантов ответов.

448 ответов

Укажите направленность программы дополнительного
образования, которую осваивает Ваш ребенок. Возможны
несколько вариантов ответов.

448 ответов

Что в первую очередь повлияло на Ваше решение при выборе
именно нашего центра? Возможны несколько вариантов
ответов.

448 ответов

Копировать

0 100 200 300

От знакомых или друзей

Из Интернета

Из объявления

288 (64,3 %288 (64,3 %288 (64,3 %

107 (23,9 %)107 (23,9 %)107 (23,9 %)

104 (23,2 %)104 (23,2 %)104 (23,2 %)

Копировать

0 100 200 300

Художественная

Социально-гуманитарная

Техническая

Иное

141 (31,5 %)141 (31,5 %)141 (31,5 %)

20 (4,5 %)20 (4,5 %)20 (4,5 %)

299 (66,7299 (66,7299 (66,7

32 (7,1 %)32 (7,1 %)32 (7,1 %)

Копировать

0 100 200 300 400

Рекомендации друзей и
знакомых

Желание ребенка

Информация на сайте
департамента образова…

Близость к дому

Только в этом
учреждении есть этот к…

Выбирать было не из чего

134 (29,9 %)134 (29,9 %)134 (29,9 %)

361 (80,6 %)361 (80,6 %)361 (80,6 %)

51 (11,4 %)51 (11,4 %)51 (11,4 %)

200 (44,6 %)200 (44,6 %)200 (44,6 %)

81 (18,1 %)81 (18,1 %)81 (18,1 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)



Оцените работу педагогов, работающих с Вашим ребенком

448 ответов

Выберите из списка то, что, по Вашему мнению, стало
результатом занятий Вашего ребенка в нашем центре.
Возможны несколько вариантов ответов.

448 ответов

Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком кружка
(секции) на его успеваемость в школе?

448 ответов

Копировать

Отлично
Хорошо
Удовлетворительно
Неудовлетворительно17%

82,4%

Копировать

0 100 200 300

Ребенок приобрел
актуальные знания, уме…

Ребенку удалось
проявить и развить сво…

Ребенок сориентировался
в мире профессий, осво…

Ребенок смог улучшить
свои знания по школьно…

Результатов нет,
задумываемся о прекра…

288 (64,3 %288 (64,3 %288 (64,3 %

287 (64,1 %)287 (64,1 %)287 (64,1 %)

96 (21,4 %)96 (21,4 %)96 (21,4 %)

50 (11,2 %)50 (11,2 %)50 (11,2 %)

2 (0,4 %)2 (0,4 %)2 (0,4 %)

Копировать

Позитивно влияет (повышает
школьную успеваемость,
позволяет отдохнуть от
учебной нагрузки)
Никак не влияет
Негативно влияет (снижает
школьную успеваемость)
Затрудняюсь ответить

14,3%

81%



Оцените уровень нагрузки в системе дополнительного
образования

448 ответов

Оцените уровень интереса Вашего ребенка к кружку (секции).

448 ответов

Вашему ребенку психологически комфортно в доме (центре)
творчества?

448 ответов

Копировать

Дополнительная нагрузка
невелика, и ребенок легко с
ней справляется
Ребенок часто испытывает
перегрузки, совмещая
занятия в кружке и учебу в
школе
Затрудняюсь ответить

93,3%

Копировать

С удовольствием посещает
занятия
Часто приходится уговаривать
ребенка посещать занятия

99,6%

Копировать

Да
Не совсем
Нет
Затрудняюсь ответить

99,1%



Какие формы работы с родителями используются в нашем
центре? Возможны несколько вариантов ответов.

448 ответов

Удовлетворены ли Вы бытовыми  условиями в нашем центре?

448 ответов

Удовлетворены ли Вы образовательными услугами,
предоставляемыми нашим центром?

448 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

0 100 200 300 400

Родительские собрания

Индивидуальные встречи,
консультации

Массовые мероприятия с
участием родителей

Работа с родителями не
проводится

Затрудняюсь ответить

94 (21 %)94 (21 %)94 (21 %)

342 (76,3 %)342 (76,3 %)342 (76,3 %)

115 (25,7 %)115 (25,7 %)115 (25,7 %)

6 (1,3 %)6 (1,3 %)6 (1,3 %)

54 (12,1 %)54 (12,1 %)54 (12,1 %)

Копировать

Да
Скорее «Да»
Скорее «Нет»
Нет

25%

74,1%

Копировать

Да
Скорее «Да»
Скорее «Нет»
Нет16,7%

82,8%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1HfJwJNWgtlI5Nk7gqK_TVIsZ1Gqq65X6mwLMbtHSPdw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



